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Владика Теодосије у Драганцу: Пост и молитва 
– два крила са којима птице лете у висине

Епископ рашко-призренски г. Теодосије у недељу, 14. априла 2024. године, 
служио је Свету архијерејску литургију у манастиру Драганац.

Епископу су саслуживали свештеници Архејерејског намесништва 
гњиланског, као и велики број верника који се окупља у драганачкој светињи.

Тумачећи Свето јеванђеље о исцељењу болесног месечара, Епископ се 
обратио верницима речима:

– Драга браћо и сестре, данас смо у Светом јевађељу чули причу о исцељењу 
болесника који је био месечар, и кога је дух неми много мучио и ломио. Ово 
исцељење се догађа након преображења Господњег на Тавору. Док је Господ 
био на Тавору, отац је довео свог болесног сина код Светих апостола, који 
нису могли да га исцеле, јер је отац био слабе вере, што је касније и сам 
потврдио вапајем:,,Господе, помози моме неверју!“ И Господ исцељује 
болесника пред мноштвом народа, заповрдивши духу нечистом да изађе из 
младића. Приупитан од ученика зашто они нису могли да га исцеле, Господ 
им одговара: Овај се род ничим не може истерати, осим молитвом и постом! 
Господ нас упућује на уздржање, на пост, али и на смирену и усрдну молитву. 



Јер ако верујемо ништа нам неће бити немогуће, као што смо чули у 
Јеванђељу Можеш ли веровати, јер је све могуће оном, који верује. Али, 
потребно је наше учешће, драга браћо и сестре. Господ неће ништа мимо нас 
да учини, поштујући нашу слободу. А нама је дата слобода да верујемо у 
Господа, да се надамо у његову помоћ. А исто тако нам је дата слобдаа да 
изаберемо и оно супротно, да кренемо другим путем. Господ нас упућује на 
уздржање, на пост, на молитву, на сваку врлину, на праштање, да би тиме 
задобили благодат и силу Божију. И када имамо у себи ту силу, онда нам 
ништа не може наудити. Пост и молитва представљају два крила са којима 
птице лете у висине. Пост и молитва су бедем који нас штити од нечастивих 
стрела.“

Након Свете литургије, игуман манастира отац Јустин, заједно са братијом, 
припремио је трпезу љубави за све присутне.
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